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Vragen van het lid Dik-Faber (ChristenUnie) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over vertraging bij het spoorproject Assen 
(ingezonden 24 augustus 2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Woede over dictaat ProRail»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de aanpak van het spoor rond station Assen een jaar wordt 
vertraagd doordat ProRail geen Treinvrije Periode (TVP) meer wil reserveren 
in augustus 2016 wegens een tekort aan bovenleidingmonteurs terwijl deze 
data zeer recent nog zijn gecommuniceerd op bewonersavonden? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat ProRail een dergelijke beslissing voor een jaar uitstel 
niet zonder vooroverleg had mogen nemen? 

Vraag 4
Waarom is het niet mogelijk, als uitstel van de Treinvrije Periode onvermijde-
lijk is, deze te verplaatsen naar het najaar van 2016 en wordt gelijk gesproken 
over een jaar uitstel? 

Vraag 5
Klopt het dat ProRail de Treinvrije Periode al twee keer eerder heeft uitgesteld 
en nu geen garantie wil geven voor een andere datum voor de Treinvrije 
Periode? 

Vraag 6
Bent u er mee bekend dat de gemeente Assen haar deel van de werkzaamhe-
den rond het station (fietsenkelder en autotunnel) reeds heeft aanbesteed en 
dat deze projecten in 2016 zullen worden uitgevoerd? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat ProRail nog voldoende tijd heeft om personeel te 
organiseren en dat ProRail zich aan de gemaakte bestuurlijke afspraken in de 
samenwerkingsovereenkomst dient te houden? 

1 Dagblad van het Noorden, Editie Zuidoost-Drenthe, 21 augustus 2015
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Vraag 8
Klopt het dat het uitstel van het project grote financiële consequenties heeft 
voor de andere projecten rond het spoor in Assen die aan het spoorwerk zijn 
gekoppeld zoals de bouw van het stationsgebouw? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat het niet zo kan zijn dat de regionale partijen moeten 
opdraaien voor extra kosten als gevolg van het nu dreigende uitstel van het 
project? 

Vraag 10
Bent u ermee bekend dat het technisch mogelijk is het casco van de 
perrontunnel al wel te bouwen in 2016, los van de spoorwerkzaamheden, 
waardoor de overige bouwprojecten rond het station toch zo veel mogelijk 
door kunnen gaan en het financiële verlies wordt beperkt? 

Vraag 11
Klopt het dat ProRail heeft besloten ook dit alternatief niet uit te voeren? Kunt 
u aangeven wat hiervan de reden is? Deelt u de mening dat ProRail het 
uiterste moet doen om de financiële schade en vertraging voor andere 
projecten als gevolg van de besluitvorming van ProRail te beperken? 

Vraag 12
Zullen de geplande extra pendeltreinen tussen Assen en Groningen ondanks 
de vertraging van het spoorwerk bij Assen nog steeds rijden voordat de 
aanpak van de Zuidelijke Ringweg Groningen start? Zo nee, hoe gaat u 
verkeersproblemen in de regio als gevolg van de start van de bouw van de 
ringweg dan opvangen? 

Vraag 13
Wordt de planning van de Zuidelijke Ringweg Groningen beïnvloed door de 
vertraging die ProRail oploopt met het spoor rond Assen? 

Vraag 14
Is het tekort aan bovenleidingmonteurs structureel? Wat betekent dit voor 
andere projecten voor aanleg, beheer en onderhoud op het spoor? Gaat 
ProRail dit tekort in overleg met de spooraannemers op korte termijn 
oplossen?
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